

POSUDEK ŠKOLITELE
disertační práce Mgr. Vladimíry Froidové

VLIV ICT NA ROZVOJ KOMPETENCE K UČENÍ ŽÁKŮ SOŠ V HODINÁCH ZSV
VEDENÝCH METODOU CLIL
THE IMPACT OF ICT ON THE LEARNING COMPETENCE DEVELOPMENT IN
SOCIAL SCIENCE CLIL LESSONS

Studijní program: P 7507 Specializace v pedagogice

Studijní obor: Informační a komunikační technologie ve vzdělávání

Vedoucí práce: doc. PhDr. Ivana Šimonová, PhD.

Mgr. Vladimíra Froidová v době svého doktorského studia na UHK působila jako učitelka anglického jazyka a Základů společenských věd (ZSV) na Střední odborné škole pro administrativu Evropské unie v Praze. Se studenty v obou předmětech byla v každodenním pedagogickém kontaktu, který vyústil v téma řešené v disertační práci, tj. zkoumání vlivu ICT, konkrétně online technologie wiki, na rozvoj kompetence k učení v hodinách ZSV vedených metodou CLIL (Content and Language Integrated Learning; Integrovaná výuka předmětu a cizího jazyka).

Pro naplnění cíle práce doktorandka vytvořila dílčí model výuky, který doplnila studijními materiály a ověřila možnosti jeho využití pomocí široké škály výzkumných metod a nástrojů kvantitativního i kvalitativního charakteru. Svá zjištění diskutovala v rámci nemnohých již provedených výzkumů. Právě novost kombinace využívání wiki a CLIL v předmětu ZSV činí téma práce dosud málo probádaným, využívání ICT pak zvyšuje jeho aktuálnost.

Práce je napsána v odborném anglickém jazyce, na vysoké úrovni a je logicky strukturována. Dokládá odbornost autorky a její rozsáhlé znalosti a zkušenosti v oblasti zkoumané problematiky.

Doktorandka po celou dobu studia pracovala samostatně, průběžně plnila stanovené úkoly, účastnila se odborných domácích i zahraničních konferencí, kde publikovala dílčí výsledky své práce v odborném tisku.

Disertační práci Mgr. Vladimíry Froidové *Vliv ICT na rozvoj kompetence k učení žáků SOŠ v hodinách ZSV vedených metodou CLIL* **doporučuji přijmout k obhajobě** před komisí studijního oboru Informační a komunikační technologie ve vzdělávání ve studijním programu Specializace ve vzdělávání a **po úspěšném obhájení udělit titul Ph.D.**

V Hradci Králové dne 11.1.2020



doc. PhDr. Ivana Šimonová, PhD.
Pedagogická fakulta Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem